



40 DANA ZA ŽIVOT

„SRAMITE SE KADA ZGRIJEŠITE, A NE KADA SE POKAJETE.” (sv. Ivan Zlatousti)

28. dan, 24. ožujka 2020.

Nakana:

Molimo za sve zagovaratelje pobačaja i njegove izvršitelje.

Sveto pismo:

„Operite se, očistite. Uklonite mi s očiju djela opaka, prestanite zlo činiti! Učite se dobrim djelima: pravdi težite, ugnjetenom pritecite u pomoć, siroti pomozite do pravde, za udovu se zauzmite.“ (Iz 1, 16 - 17)

Razmatranje:

Prije početnih riječi „Operite se, očistite“ stoji iznimno važna rečenica koja nije napisana ovdje, a glasi: „Ruke su vam u krvi ogrezle, operite se, očistite.“ Ruke su najljepši instrument koji nam je Bog mogao darovati. Rukama možemo činiti velika djela, upotrebljavati ih za neviđene stvari kojima se drugi mogu diviti. Rukama možemo raditi, grliti i milovati, može se nešto sasvim novo stvarati. Međutim, ovdje prorok Izaija govori o rukama *ogrezlima u krvi* i to je povod za imperativom da se svi operu i očiste. To nije samo poziv na vanjsko čišćenje, već na nutarnje čišćenje, to jest obraćenje srca. Nije lako hoditi ovim blatnjavim svijetom i, gazeći po blatu, ostati čist. Puno je toga što čovjek u svojoj slobodi čini, a nije ni svjestan zlih posljedica. Izvršitelji pobačaja ne mogu živjeti bez krvi nevinih. Oni gube svu moć, sav svoj zločinački utjecaj, sve svoje privilegije i sredstva koja ostvaruju svojim zločinačkim činima. Baš zato je važno nastaviti moliti i javno i privatno. Baš zato moraju nastaviti moliti oni koji se godinama, a neki i desetljećima, bore protiv Nemani izišle iz najdubljih predjela Pakla. Ona nam ubojstvo najnevinijih predstavlja kao ljudsko pravo. Potrebno je ovakvo zlo istjerati molitvom i postom i svakodnevnim prikazivanjem da se ovo zlo po rukama liječnika prestane činiti.

Oni koji zagovaraju pobačaj slični su čovjeku koji nagovara kradljivca da ukrade, a da se za to ne zna. On je podupiratelj zla koje, kad jednom uhvati čovjeka u svoje klupko, ne pušta lako. Prianjanje uz jedno zlo vodi još većem zlu. Potrebna je Božja milost koja će raspršiti tmine zla. U grijehu abortusa često se želi riješiti posljedica, a to je novonastali život u utrobi žene. Rijetko će tko gledati na uzrok, odnosno neodgovorni spolni čin, iživljavanje prema drugoj osobi, požudu koja u svojoj pohoti ne uključuje srce i razum, kao ni neodgovornost za vlastite čine i sposobnost za

samodisciplinu. Grijeh abortusa je samo posljedica mnogih grijeha, a to je život bez odgovornosti koji kasnije dovodi do „bezizlazne situacije“, jer je tu ipak netko treći tko navodno smeta. Gospodin preko proroka Izaije vapi svome narodu: „*Prestanite zlo činiti.*“ Ovo je vapaj samoga Boga, očajnički krik Stvoritelja kojega žaloste postupci Njegovih sinova i kćeri. Biti kršćanin i podržavati ubojstvo nerođenoga jest licemjerje. Biti kršćanin i izvršavati grijeh pobačaja jest zločin i odbacivanje Boga zauvijek. *Učiti se dobrim djelima*, odnosno shvatiti odgovorno život prema Božjoj zamisli jest svrha kršćanskog života. Život drugoga je dar, kao i vlastiti život majke ili oca. Čemu strah od dobrih djela? Koga to Bog želi ugroziti? Kome li nauditi? Prestanimo zlo činiti. Pomozimo trudnicama do pravde, jer novonastali život ima svrhu i cilj u Božjem zagrljaju. Neka nam Gospodin podari svjetlo i hrabrost: svjetlo da spoznamo što se zbiva u utrobi svake žene koja je začela novi život i hrabrost da se obratimo, da se približimo Bogu kako bi nam oprostio sva nedjela koja smo činili protiv svetosti života.

Molitva:

Gospodine Isuse Kriste, stvorio si svijet iz ljubavi, a čovjek je kruna tvoga stvaranja. On je uzvišena slika Tvoga lica i po njemu se želiš proslaviti. No, često ima onih koji Tvoju sliku žele uništiti i izbrisati s lica zemlje. Zato Te molimo, obrati srca onih koji zagovaraju pobačaj, kao i onih koji ga izvršavaju u tami da nitko ne vidi njihovo zlodjelo. Ti si Svemoćni Bog i zauvijek vladaš ovim svijetom. Stoga, želiš da se svi okrenu Tvome Srcu koje neizmerno ljubi svakog čovjeka. Neka nestane zauvijek grijeha pobačaja na ovoj zemlji i neka svi zagovornici i izvršitelji tog zločina po savjesti gdje Tvoj glas progovara, uvide da slijede djela tame, a ne svjetlosti. Neka im tvoj glas prodre do dubine srca i otvori im pamet kako bi shvatili da hodaju po krivim putovima i ranjavaju nevine. Ti želiš da svaka majka bude majka, ne samo imenom, nego i životom. Ohrabri sve žene koje nose novi život u sebi da se ne boje donijeti ga na svijet. Obrati na dobro sve zagovaratelje pobačaja i izvršitelje da prestanu činiti zla djela, da smognu snage oprati ruke od tuđe nevine krvi kojom su se uprljali. Neka izvršitelji pobačaja shvate istinu o svetosti života kako bi njihov pomračeni razum ugledao Tvoje svjetlo i potakao ih na promjenu srca. Neka pobijedi dobro i neka pravednost Tvoja ispravi sve nepravde i nečistoće koje su zagovornici i izvršitelji grijeha pobačaja učinili. Po Kristu Gospodinu našem, amen.

sestra Marija Elizabeta Glasnović, Šibenik